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48%

СРБИЈА ПРЕГЛЕД: НОЕМВРИ 2017 ГОДИНА

База: Репрезентативен примерок од срби на возраст од 16 до 64 години - околу 500 месечно

Извор: Global Advisor 
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34%

НЕВРАБОТЕНОСТ

СИРОМАШТИЈА И 

СОЦИЈАЛНА НЕЕДНАКВОСТ

ФИНАНСИСКА/ПОЛИТИЧКА 

КОРУПЦИЈА

КРИМИНАЛ И НАСИЛСТВО

ЗДРАВСТВЕНА ГРИЖА

ПРАВИЛНА НАСОКА
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Општо земено, дали би рекле дека работите во оваа земја 

се движат во правилна насока или се на погрешен пат?

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во 

вашата земја?

Ноември 2017

Октомври 2017

Септември 2016

52%

45%

50%



✓

НА ПОГРЕШЕН ПАТ

ПРАВИЛНА НАСОКА

% промена во споредба 
со претходниот месец:

52%

Мнозинство (52%) од Србите сметаат дека работите во земјата се движат во правилна насока.

Во моментов невработеноста претставува најголема причина за загриженост во Србија, 60% од 
населението го вели ова.

Окт 2017

ПРАВИЛНА НАСОКА/

НА ПОГРЕШЕН ПАТ

Ноември 2017 година
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58%

35%

33%

32%

31%

24%

НЕВРАБОТЕНОСТ

СИРОМАШТИЈА И 
СОЦИЈАЛНА НЕЕДНАКВОСТ

ФИНАНСИСКА/ПОЛИТИЧКА 
КОРУПЦИЈА

КРИМИНАЛ И НАСИЛСТВО

ЗДРАВСТВЕНА ГРИЖА

Извор: Global Advisor 

ПРАВИЛНА НАСОКА
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ПРАВИЛНА НАСОКА

НА ПОГРЕШЕН ПАТ

% промена во споредба 
со претходниот месец:

СВЕТСКО РЕЗИМЕ: НОЕМВРИ 2017 ГОДИНА

Општо земено, дали би рекле дека работите во оваа земја 

се движат во правилна насока или се на погрешен пат?

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во 

вашата земја?*

База: Репрезентативен примерок од луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички - околу 20.000  испитаници 

месечно

42%

Мнозинство (58%) од луѓето низ целиот свет сметаат дека работите во нивната земја се движат во 
погрешна насока.

Во моментов невработеноста претставува најголема глобална грижа – 35% од глобалното 
населението го вели ова.

42%

41%

41%

*Ве молиме имајте во предвид дека на учесниците во Кина не им беше прикажана целосната 

листа на теми за ова прашање. Финансиската / политичката корупција, сиромаштијата и 

социјалната нееднаквост, даноците и порастот на екстремизмот беа исклучени од листата што 

им беше покажана на кинеските учесници.

Ноември 2017

Октомври 2017

Септември 2016

Окт 2017

ПРАВИЛНА НАСОКА/

НА ПОГРЕШЕН ПАТ

Ноември 2017 година
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НАСОКА

ПОГРЕШЕН

ПАТ

ПРАВИЛНА



✓

• Споредба на земји

• Забележани трендови – во Србија

• Забележани трендови - во светот
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Во светот

Кина

Саудиска Арабија

Индија

Аргентина

Русија

Јужна Кореа

Канада

Србија

Австралија

Израел

Белгија

Јапонија

Шведска

Германија

Полска

САД

Турција

Велика Британија

Франција

Шпанија

Перу

Унгарија

Италија

Мексико

Бразил

Јужна Африка

СПОРЕДБА НА ЗЕМЈИ

ПРАВИЛНА НАСОКА/ПОГРЕШЕН ПАТ

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок од 18.940 испитаници на возраст од 16 до 64 години во 26 земји-учеснички, 20 октомври - 3 ноември 2017 година.

Правилна насока - % промена во 
споредба со претходниот месец:

Окт 2017
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57%
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72%
93%

42%

91%
89%
88%

84%
74%
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69%
69%
68%
65%
62%
60%
60%
59%
58%
58%
57%
56%

48%
43%

38%
38%
38%
35%

28%
7%

58%
ПОГРЕШЕН ПАТ

ПРАВИЛНА 
НАСОКА
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Општо земено, дали би рекле дека работите во оваа земја се движат во правилна насока

или истите се на погрешен пат?

% НА ЛУЃЕ КОИ СМЕТААТ ДЕКА НИВНАТА ЗЕМЈА СЕ ДВИЖИ ВО

ПРАВИЛНА НАСОКА: Ноември 2017 година

90-100%

55-89%

36-54% 

29-35%

19-28%

7-18%

% ПРАВИЛНА НАСОКА

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок од 18.940 луѓе на возраст од 16 до 64 години во 26 земји-учеснички, 20 октомври - 3 ноември 2017 година.

Земји кои не се 
вклучени
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СРБИЈА: ПРАВИЛНА НАСОКА / ПОГРЕШЕН ПАТ

Извор: Global Advisor 
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RIGHT DIRECTION WRONG TRACK

База: Репрезентативен примерок на Срби на возраст од 16 до 64 години - околу 500 испитаници месечно

Општо земено, дали би рекле дека работите во оваа земја се движат во правилна насока или се на 
погрешен пат?

* Ве молиме имајте во предвид дека Србија се приклучи на глобалниот совет (Global Advisor) во февруари 2017 година.

48%
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СВЕТОТ: ПРАВИЛНА НАСОКА / ПОГРЕШЕН ПАТ
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RIGHT DIRECTION WRONG TRACK

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години, отприлика 18.000 - 20.000 луѓе месечно.

42%

Општо земено, дали би рекле дека работите во оваа земја се движат во правилна насока или се на 
погрешен пат?

58%
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Загриженоста во 
СрбијаСрбија
• Најголемите причини за загриженост во Србија

• Најголемите причини за загриженост во светот

• Воочени трендови во грижите: Србија и светот
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ГРИЖИТЕ ВО СРБИЈА

60%

45%

40%

36%

34%

32%

16%

7%

6%

5%

5%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

Невработеност

Сиромаштија и социјална …

Финансиска / политичка …

Криминал и насилство

Здравствена грижа

Морален пад

Образование

Закани против животната средина

Даноци

Тероризам

Одржување на социјални …

Имиграциска контрола

Климатска промена

Подемот на екстремизмот

Дебелина дебелината

Инфлација

Пристап до кредит

Споменати во ноември 2017 година (%)

% промена во споредба 
со претходниот месец:

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
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Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на срби на возраст од 16 до 64 години. Ноември 2017: 507; Октомври 2017: 504.

Окт 2017

TAX
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Споменати во ноември 2017 година (%)

% промена во споредба со 
претходниот месец:

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
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Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

ГРИЖИТЕ ВО СВЕТОТ

Окт 2017

TAX
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НАЈГОЛЕМИТЕ 5 ГРИЖИ ВО СРБИЈА:

ВООЧЕНИ ТРЕНДОВИ ВО ПОДОЛГ ПЕРИОД

Извор: Global Advisor 

40%

Невработеност Сиромаштија и социјална 
нееднаквост

Финансиска/политичка корупција Криминал и насилство Здравствена грижа

База: Репрезентативен примерок на Срби на возраст од 16 до 64 години - околу 500 испитаници месечно

* Ве молиме имајте во предвид дека Србија се приклучи на глобалниот совет (Global Advisor) во февруари 2017 година.

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
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НАЈГОЛЕМИТЕ 5 ГРИЖИ ВО СВЕТОТ:

ВООЧЕНИ ТРЕНДОВИ ВО ПОДОЛГ ПЕРИОД

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години: отприлика 18,000-20,000 месечно.

32%

Невработеност Финансиска/политичка корупција Сиромаштија и социјална 
нееднаквост

Криминал и насилство Здравствена грижа
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• Најголемите грижи - по држава

• Најголемите 3 грижи - по држава

• Споредба на петте најголеми грижи во Србија со 

истите во светот

СПОРЕДБА

НА ДРЖАВИ

СВЕТСКИ

ГРИЖИ
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СВЕТОТ 35%

НАЈЗАГРИЖУВАЧКИ ПРОБЛЕМ – ПО ЗЕМЈИ

71% 69% 67%
63% 63% 61% 61% 60%

57% 55% 55% 53%
50% 48%

45% 43% 43% 43% 43% 42% 40% 39% 37% 37% 36% 35%
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90%

RSA HUN PER ESP ITA KOR MEX SRB TUR RUS BRA POL ARG SWE FRA KSA ISR GER CHN IND GBR USA JPN AUS BEL CAN

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?

Најголема грижа во ноември 2017 година во секоја земја

Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of 18,940 adults aged 16-64 in 26 participating countries, October 20th  - November 3rd 2017.

Невработеност Финансиска / политичка 
корупција

Здравствена грижа Криминал и 
насилство

Имиграција контрола

Инфлација Образование Пораст на екстремизмотМорален пад Пристап до кредит

Тероризам Сиромаштија и социјална 
нееднаквост

ДаноциTAX

TAX

Одржување на 
социјални програми

Прекумерната 
тежина кај децата

Закани за животната 
средина

Климатска 
промена
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ARG AUS BEL BRA CAN CHN FRA GER GBR HUN IND ISR ITA JPN MEX PER POL RUS KSA SRB RSA KOR ESP SWE TUR USA

50% 37% 36% 55% 35% 43% 45% 43% 40% 69% 42% 43% 63% 37% 61% 67% 53% 55% 43% 60% 71% 61% 63% 48% 57% 39%

45% 31% 30% 49% 28% 35% 42% 40% 37% 57% 39% 42% 35% 31% 50% 56% 40% 46% 27% 45% 70% 51% 53% 29% 31% 34%

39% 28% 30% 44% 28% 35% 33% 38% 32% 57% 30% 41% 34% 27% 43% 43% 33% 37% 25% 40% 55% 39% 33% 27% 31% 33%

НАЈГОЛЕМИТЕ 3 ГРИЖИ - ПО ДРЖАВА

1

2

3

Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of  18,107 adults aged 16-64 in 25 participating countries, February 23rd - March 6th 2017 

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?

Топ 3 грижи во ноември 2017 година во секоја земја

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок од 18.940 луѓе на возраст од 16 до 64 години во 26 земји-учеснички, 20 октомври - 3 ноември 2017 година.

СВЕТОТ

35%

33%

32%

TAX TAX TAX

TAX

Невработеност Финансиска/политичка 
корупција

Здравствена грижа Криминал и 
насилство

Имиграција контрола

Инфлација Образование Пораст на екстремизмотМорален пад Пристап до кредит

Тероризам Сиромаштија и социјална 
нееднаквост

ДаноциTAX

TAX

Одржување на 
социјални програми

Прекумерната 
тежина кај децата

Закани за животната 
средина

Климатска 
промена
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35%
63%
63%

61%
60%

55%
45%

43%
42%

40%
37%
37%
37%

36%
32%

31%
28%
28%

27%
23%

21%
21%

19%
17%

13%
13%

12%

СВЕТОТ

ИТАЛИЈА

ШПАНИЈА

ЈУЖНА КОРЕА

СРБИЈА

ЈУЖНА АФРИКА

ФРАНЦИЈА

САУДИСКА …

ИНДИЈА

МЕКСИКО

АРГЕНТИНА

АВСТРАЛИЈА

РУСИЈА

БРАЗИЛ

КИНА

ТУРЦИЈА

КАНАДА

ПЕРУ

УНГАРИЈА

БЕЛГИЈА

ИЗРАЕЛ

ЈАПОНИЈА

ПОЛСКА

ШВЕДСКА

ВЕЛИКА …

САД

ГЕРМАНИЈА

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на возрасни на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.
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СРБИЈА НАСПРОТИ СВЕТОТ

11 | НЕВРАБОТЕНОСТ И РАБОТА1

Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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32%
57%

55%
45%

43%
43%

41%
39%
39%

37%
33%
33%
33%

32%
32%

30%
28%

27%
26%
26%

25%
25%
25%

24%
21%

15%

СВЕТОТ

УНГАРИЈА

РУСИЈА

СРБИЈА

ГЕРМАНИЈА

МЕКСИКО

ИЗРАЕЛ

АРГЕНТИНА

ЈУЖНА КОРЕА

ЈАПОНИЈА

ФРАНЦИЈА

ПОЛСКА

ШПАНИЈА

ВЕЛИКА …

ЈУЖНА АФРИКА

БЕЛГИЈА

КАНАДА

ПЕРУ

ИНДИЈА

ИТАЛИЈА

БРАЗИЛ

САУДИСКА …

ТУРЦИЈА

АВСТРАЛИЈА
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База: Репрезентативен примерок на возрасни на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

Извор: Global Advisor 

=

p +5
q -7
q -8
q -2
p +4
p +4
p +1
p +4
p +2
p +3
=

p +6
p +2
p +3
p +2
q -3
=

q -6
q -3
=

p +1
q -2
p +3
p +1
q -1

СРБИЈА НАСПРОТИ СВЕТОТ

11 | СИРОМАШТИЈАТА И СОЦИЈАЛНАТА НЕЕДНАКВОСТ2

Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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База: Репрезентативен примерок на возрасни на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

Извор: Global Advisor 
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на возрасни на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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База: Репрезентативен примерок на возрасни на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

Извор: Global Advisor 
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

СВЕТСКИ ГРИЖИ

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

СВЕТСКИ ГРИЖИ

Извор: Global Advisor 
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја
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Извор: Global Advisor 
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја
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Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја? % промена во споредба 
со претходниот месец:
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База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја
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Извор: Global Advisor 
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја
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Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја
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Извор: Global Advisor 
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

СВЕТСКИ ГРИЖИ

% промена во споредба 
со претходниот месец:

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.
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Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
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База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

СВЕТСКИ ГРИЖИ

Извор: Global Advisor 
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Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја
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Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.
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Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

СВЕТСКИ ГРИЖИ

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

СВЕТСКИ ГРИЖИ

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.
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Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

СВЕТСКИ ГРИЖИ

Извор: Global Advisor 

p +1
p +6
p +6
p +5
p +4
q -1
p +1
p +4
p +2
q -1
p +3
=

=

p +3
p +2
=

q -1
q -2
p +2
=

q -1
q -1
=

=

q -1
=

p +1

11 | ИНФЛАЦИЈА13
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Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

СВЕТСКИ ГРИЖИ

Извор: Global Advisor 
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

СВЕТСКИ ГРИЖИ

Извор: Global Advisor 
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Окт 2017

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја
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Извор: Global Advisor 
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Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

(%) загрижени во ноември 2017 година во секоја земја

СВЕТСКИ ГРИЖИ

Извор: Global Advisor 
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Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?
% промена во споредба 
со претходниот месец:
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МЕТОДОЛОГИЈА

Истражувањето се спроведува месечно во 26 земји низ светот преку 

системот Ipsos Online Panel. Земјите вклучени се Аргентина, 

Австралија, Белгија, Бразил, Канада, Кина, Франција, Велика 

Британија, Германија, Унгарија, Индија, Израел, Италија, Јапонија, 

Мексико, Перу, Полска, Русија, Саудиска Арабија, Србија, Јужна 

Африка, Јужна Кореа, Шпанија, Шведска, Турција и Соединетите 

Американски Држави.

Интернационационалниот примерок содржи 18.940 возрасни лица 

на возраст од 18 до 64 години во Канада, Израел и САД и на возраст 

од 16 до 64 години во сите останати земји. Испитаниците беа 

интервјуирани помеѓу 20-ти октомври и 3-ти ноември 2017 година.

Околу 1000+ испитаници учествуваа во секоја земја преку Ipsos

Online Panel, со исклучок на Аргентина, Белгија, Унгарија, Индија, 

Израел, Мексико, Перу, Полска, Русија, Саудиска Арабија, Јужна 

Африка, Јужна Кореја, Шведска и Турција. , каде што секоја држава 

има примерок од околу 500+ испитаници.

Во овој извештај податоците се пондерирани за да се избалансира 

демографијата и да се обезбеди состав на примерок кој ја 

рефлектира  возрасната популација и соодетствува на најновите 

податоци од пописот на земјите.

Истражување со непондериран примерок од оваа 

големина би имало маргина на грешка од +/- 3,1 

процентуални поени за примерок од 1.000 и се 

проценува дека маргина на грешка од +/- 4,5 

процентуални поени за 500 примерок 19 пати од 20.

Во 17 од 26-те земји опфатени интернет-пенетрацијата 

е доволно голема за да се мисли на примероците како 

претставници на пошироката популација во рамките на 

возрасните опсези: Аргентина, Австралија, Белгија, 

Канада, Франција, Германија, Унгарија, Израел, 

Италија, Јапонија, Полска , Србија, Јужна Кореја, 

Шпанија, Шведска, Велика Британија и САД.

Бразил, Кина, Индија, Мексико, Русија, Саудиска 

Арабија, Јужна Африка и Турција имаат пониски нивоа 

на пенетрација на интернет и затоа овие примероци не 

треба да се сметаат за национално репрезентативни 

туку да се сметаат за примерок на побогатото и 

поврзано население. Овие групи  претставуваат 

витална социјална група која служи за разбирање на 

новата и многу важна средна класа во овие земји.
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НАЈЗАГРИЖУВАЧКИ ПРОБЛЕМ ВО СЕКОЈА ЗЕМЈА

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?

Извор: Global Advisor 

База: Репрезентативен примерок на луѓе на возраст од 16-64 години во 26 земји-учеснички. Ноември 2017: 18.940; Октомври 2017: 18.565.

Шпанија

Невработеност

63%

Велика Британија

Здравствена 
грижа
40%

Шведска
Криминал и 
насилство
48%

Франција

Невработеност

45%

Белгија

Тероризам

36%

Германија
Сиромаштија и 
социјална 
нееднаквост
43%

Кина
Закани против 
животната 
средина
43%

Русија
Сиромаштија и 
социјална 
нееднаквост
55%

Унгарија

Здравствена грижа

69%

Полска

Здравствена грижа

53%

Јужна Кореа

Невработеност

61%

Јапонија
Сиромаштија и 
социјална нееднаквост
37%

Израел
Финансиска / политичка 
корупција
43%

Австралија

Невработеност

37%

Индија

Невработеност

42%

Турција

Тероризам

57%

Италија

Невработеност

63%

Јужна Африка
Финансиска / 
политичка корупција
71%

Бразил
Финансиска / 
политичка корупција
55%

Аргентина

Криминал и насилство

50%

Перу

Криминал и насилство

67%

Саудиска Арабија

Невработеност

43%

Мексико

Криминал и насилство

61%

САД

Здравствена грижа

39%

Канада

Здравствена грижа

35%

Србија

Невработеност

60%
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Топ 3 грижи

#1 грижа во земјата

#2 грижа во земјата

#3 грижа во земјата

Свет ARG AUS BEL BRA CAN CHN FRA GER GBR HUN IND ISR ITA JPN MEX PER POL RUS KSA SRB RSA KOR ESP SWE TUR USA

Невработеност 35% 37% 37% 23% 36% 28% 32% 45% 12% 13% 27% 42% 21% 63% 21% 40% 28% 19% 37% 43% 60% 55% 61% 63% 17% 31% 13%

Финансиска/политичка 
корупција

33% 36% 15% 21% 55% 16% .% 13% 7% 10% 57% 39% 43% 26% 20% 50% 56% 40% 46% 24% 40% 71% 51% 53% 6% 22% 25%

Сиромаштија и 
социјална нееднаквост

32% 39% 24% 30% 25% 28% .% 33% 43% 32% 57% 26% 41% 26% 37% 43% 27% 33% 55% 25% 45% 32% 39% 33% 21% 25% 15%

Криминал и насилство 31% 50% 31% 23% 49% 16% 12% 22% 38% 23% 10% 30% 21% 28% 21% 61% 67% 19% 12% 10% 36% 70% 23% 10% 48% 31% 33%

Здравствена грижа 24% 8% 28% 16% 44% 35% 35% 13% 13% 40% 69% 14% 17% 15% 15% 7% 17% 53% 37% 14% 34% 9% 6% 19% 19% 2% 39%

Образование 19% 29% 15% 9% 30% 14% 23% 11% 13% 13% 22% 18% 33% 8% 11% 28% 43% 12% 17% 21% 16% 19% 13% 20% 10% 29% 12%

Тероризам 19% 1% 22% 36% 2% 18% 7% 42% 40% 37% 2% 25% 42% 13% 11% 3% 9% 8% 8% 24% 5% 1% 4% 22% 29% 57% 34%

Даноци 17% 22% 16% 30% 19% 28% .% 31% 7% 7% 8% 24% 23% 35% 24% 18% 5% 29% 14% 27% 6% 8% 12% 12% 12% 20% 16%

Морален пад 15% 9% 14% 10% 9% 11% 35% 11% 14% 16% 16% 12% 17% 10% 27% 7% 11% 13% 15% 18% 32% 8% 19% 7% 11% 9% 23%

Имиграциска контрола 13% 4% 21% 23% 1% 26% 2% 22% 37% 29% 11% 4% 8% 34% 6% *% 2% 9% 6% 5% 3% 5% 1% 7% 27% 16% 22%

Закани против 
животната средина

10% 4% 12% 12% 5% 11% 43% 12% 13% 8% 3% 17% 4% 7% 10% 8% 8% 11% 6% 7% 7% 1% 10% 6% 18% 6% 11%

Порастот на 
екстремизмот

10% 3% 13% 22% 3% 12% .% 17% 20% 25% 3% 10% 12% 5% 5% 1% 1% 14% 4% 8% 2% 3% 8% 17% 22% 8% 18%

Инфлација 10% 45% 12% 7% 8% 12% 35% 4% 3% 12% 3% 13% 2% 3% 8% 14% 7% 5% 14% 13% 2% 9% 7% 2% 5% 17% 4%

Одржување на 
социјални програми

9% 5% 9% 10% 3% 8% 31% 5% 7% 15% 5% 3% 8% 9% 31% 3% 3% 11% 9% 6% 5% 1% 21% 11% 15% 2% 6%

Климатските промени 9% 2% 18% 12% 2% 20% 24% 10% 16% 9% 1% 12% 2% 7% 18% 6% 10% 8% 3% 11% 3% 3% 6% 12% 13% 2% 12%

Прекумерната тежина 
кај децата

3% *% 7% 2% 1% 5% 5% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 1% 1% 5% 2% 9% 2% 12% 2% 1% 2% 1% 7% 2% 4%

Пристап до кредит 2% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 6% 3% 1% *% 3% 1% 4% 2% 2%

Кои три од следните теми ги наоѓате најзагрижувачки во вашата земја?

ПРЕГЛЕД НА ПРОБЛЕМИ

База: Репрезентативен примерок од 18.940 луѓе на возраст од 16 до 64 години во 26 земји-учеснички, 20 октомври - 3 ноември 2017 година.

Извор: Global Advisor 
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